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ΘΕΜΑ:  ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΙΔΡΥΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΩΣ ΟΡΚΙΣΜΕΝΑ 

ΜΕΛΗ 

ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΟΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΗΔΗ ΚΑΛΥΨΕΙ ΤΟ ΚΡΙΣΙΜΟ  ΠΟΣΟΣΤΟ  ΤΟΥ ΔΕΚΑ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ (10 %), ΤΟΥ 
ΣΤΟΧΟΥ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΘΕΣΕΙ ΕΞ΄ΑΡΧΗΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ                                           
«Ε.ΣΥ. - ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ», ΕΠΕΙΔΗ ΑΥΤΟ ΩΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΙΝΑΙ Η ΒΑΣΗ ΚΑΘΕ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΕΠΙΣΗΣ ΥΠ' ΟΨΙΝ ΤΗΝ ΚΡΙΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ, ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟΝ, 
ΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΝΑ ΠΑΡΑΣΧΟΥΝ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΑΥΤΟΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΞΙΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, 
ΣΤΟΧΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ ΕΔΡΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ, ΔΙΝΕΤΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΝΕΩΝ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ «Ε.ΣΥ. - ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ», ΣΕ ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΜΕΛΗ, ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ 
ΟΡΚΟΥ. 

 

ΟΙ ΥΠΑΡΧΟΝΤΕΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ «Ε.ΣΥ. - ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ», ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ, 
ΔΙΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ) ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ 
ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΕΠΑΚΡΙΒΩΣ ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΥΣ, 
ΣΕΒΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ, ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΗ ΣΥΓΧΩΡΕΣΗ (ΧΩΡΑΜΕ ΟΛΟΙ), ΤΗ 
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΤΑ ΗΘΗ ΚΑΙ ΤΑ ΕΘΙΜΑ, ΤΙΣ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ, ΤΙΣ 
ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΕΣ (ΚΑΘΕΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ), ΞΕΠΕΡΝΩΝΤΑΣ ΚΑΘΕ ΤΕΧΝΗΤΟ, ΔΙΑΙΡΕΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ 
ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΟΛΩΝ, ΤΩΝ ΤΥΠΙΚΑ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΟΛΙΤΩΝ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΟΤΕΡΟΥ ΑΓΑΘΟΥ, ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ.  

 

ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ, «Ε.ΣΥ. - ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ», 
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΤΗΣ ΑΝΕΛΙΞΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ, ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ, ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΤΩΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΑΦΑΝΙΣΜΟΥ 
ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΜΑΣ, ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΜΑΣ, ΣΕ ΠΟΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ, 
ΑΦΘΟΝΙΑΣ, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΕΛΙΚΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ, ΝΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΜΑΣ (ΜΕΡΙΚΗ ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ), ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΕΧΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝ, ΝΑ ΧΑΡΑΞΟΥΜΕ  ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ  ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΜΑΣ.  

 
Α. ΟΡΚΙΣΜΕΝΟΙ:- 
 

ΕΠΕΙΔΗ, Ο ΟΡΚΟΣ ΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΑΠΤΕΤΑΙ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΙΑΚΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΣ, ΕΦΟΣΟΝ ΑΥΤΟΣ 
ΤΗΡΕΙΤΑΙ, ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΗΣ ΑΥΞΗΣΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΤΗΤΑΣ, ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΝΟΗΣΗΣ ΣΕ 
ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΕΛΙΚΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ.    
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Κωδ. Αναφοράς: Απόφαση/ Ορκισμένα μέλη- Αλλαγή/ AS-VCH-VT/ 31-03-2016 
 

ΟΤΑΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΣ - ΕΜΨΥΧΩΜΕΝΟΣ - 
ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΟΣ - ΛΟΓΟΣ - ΟΡΚΟΣ, ΜΑΣ ΕΚΑΝΕ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΝΑ  ΚΑΤΕΒΕΙ  ΣΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΠΕΔΙΑ, ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΟΣΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ  ΝΑ ΤΑΥΤΙΣΤΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥ.  

ΤΩΡΑ ΗΛΘΕ Η ΩΡΑ, Ο ΟΡΚΟΣ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΨΗΛΑ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΤΟΝ 
ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙ, ΝΑ ΤΟΝ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΤΑΥΤΙΣΤΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΕΛΙΧΤΕΙ ΓΙΑ ΝΑ 
ΦΘΑΣΕΙ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΑΥΤΙΣΤΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ.  

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ  ΚΑΤΕΒΕΙ ΞΑΝΑ, ΣΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΠΕΔΙΑ, ΑΥΤΟ ΕΓΙΝΕ ΑΠΑΞ. 
 

ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΗΥΞΗΜΕΝΗ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΤΗΤΑ, ΠΟΥ ΤΑΥΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΚΟ ΣΤΗΝ «Ε.ΣΥ. - 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΘΑ ΚΛΗΘΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΚΑΤΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ, ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ, ΤΗΝ ΕΠΙΓΝΩΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ. ΘΑ ΚΛΗΘΟΥΝ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΘΟΥΝ, ΣΕ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ, ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΚΑΙ ΝΕΥΡΑΛΓΙΚΕΣ 
ΘΕΣΕΙΣ, ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΤΗΤΑ, ΩΣ ΦΥΛΑΚΕΣ, ΘΕΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ-ΚΑΤΑΠΙΣΤΕΥΜΑΤΟΔΟΧΟΙ, ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 

 
Β. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΟΡΚΙΣΜΕΝΟΥ ΜΕΛΟΥΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ «Ε.ΣΥ. - ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ.  
 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΩΣ ΟΡΚΙΣΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ, ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙ ΚΑΙ ΤΙΜΑ ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ ΤΟΝ 
ΕΛΛΑΝΙΟ ΤΟΥ ΟΡΚΟ, ΠΟΥ ΕΔΩΣΕ.  

ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΕΚΔΗΛΩΝΕΙ ΜΕ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΑΞΙΑΚΑ, ΤΗΝ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΤΟΥ, ΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ 
ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥ, ΠΡΑΤΤΟΝΤΑΣ ΤΑ 
ΜΕΓΙΣΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΣΥΝΕΝΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΑΓΩΝΑ, ΜΕ ΜΟΝΟ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ 
ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΓΕΝΟΥΣ, ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ. 

 

ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΑΦΥΠΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ, 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΑΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΑΞΙΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΚΑΘΕ 
ΜΕΣΟ, ΚΑΘΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ, ΚΑΘΕ ΜΕΤΡΟ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΜΕΝΟΣ 
ΤΗΝ ΚΑΘΕ ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ ΔΥΝΑΣΤΙΚΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ, ΤΗΣ 
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΕΝ ΓΕΝΕΙ.  

ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΟΡΚΙΣΜΕΝΟΙ, ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΝΑ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΥΝ ΩΣ ΕΝΑ 
ΣΩΜΑ, ΜΕ ΕΥΡΥΘΜΙΑ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΣΤΟΧΟΥ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΥ.  

 

ΑΡΑ, ΟΡΚΙΣΜΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΝΕΡΓΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΟΛΙΤΗΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ, ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΟΥ, ΑΠΟ ΤΗΝ «Ε.ΣΥ. - ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΕΠΙΚΥΡΩΝΕΤΑΙ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ «Ε.ΣΥ. - ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» 
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